



Учись, студент!

В канун Дня студента при незаконном получении денежных средств от своих студентов в Ижевске задержан преподаватель одного из негосударственных учебных заведений.

Индустриальным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 204 УК РФ – коммерческий подкуп.

Преподаватель Автономной некоммерческой организации «Гуманитарно-Инженерный колледж» Николай П. требовал от четверых учащихся денежные средства за закрытие долгов по их академическим задолженностям.

Каждый студент должен был уплатить преподавателю – «коммерсанту» приличную сумму: 17, 5 тысяч рублей. Общая сумма коммерческого подкупа составила 70 тысяч рублей. Взамен преподаватель обещал выставить студентам положительные оценки, разумеется, без фактической проверки знаний.

Дерзость совершенного преступления заключалась еще и в том заключалась, что указанное учебное заведение, в кабинете которого и «прихватизировал» денежки нечистый на руку преподаватель», располагается в том же здании, где находятся милицейские оперативные подразделения по борьбе с преступлениями в сфере экономики.

В ходе допроса в качестве подозреваемого Николай П. вину свою полностью признал, дал исчерпывающие показания по выдвинутому против него подозрению. В отношении преподавателя избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Наказание за преступление по ч.3 ст. 204 УК РФ предусматривает крупный штраф либо лишение свободы на срок до 3 лет.

25 Января 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/612428>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
